
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 26/01/2024 
 
Των: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
Μπούμπα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Νομού Σερρών 

 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
   
ΘΕΜΑ: «Υπό κατάρρευση οι παθολογικές στο Νοσοκομείο των 

Σερρών» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ένα βήμα πριν την κατάρρευση βρίσκονται οι Α΄ και Β΄ Παθολογικές του 
Νοσοκομείου Σερρών, όπως πληροφορούμαστε από τα πρόσφατα 
δημοσιεύματα των ΜΜΕ. Αν και το Νοσοκομείο Σερρών διαθέτει 13 οργανικές 
θέσεις, εντούτοις σε αυτό εργάζονται μόνον 8 μετά την πρόσφατη παραίτηση 
(την 12/12/2024) της μίας παθολόγου που εργαζόταν σε αυτό και την 
απόσπαση ενός άλλου παθολόγου στη Δράμα. Ωστόσο, όπως 
ενημερωνόμαστε, από την 1η Φεβρουαρίου ο αριθμός αυτός επίκειται να 
μειωθεί ακόμη περισσότερο, αφού πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν οι 
διευθυντές και των δύο παθολογικών κλινικών. Οι εργαζόμενοι του 
νοσοκομείου διαμαρτύρονται για τις ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό, οι οποίες καθιστούν τις συνθήκες εργασίας εξαντλητικές, αφού 
αναγκάζονται σε υπερεφημερίες και αυθαίρετες μετακινήσεις, προκειμένου να 
καλύψουν κενά σε άλλες υγειονομικές δομές. Σε συνδυασμό με τις χαμηλές 
αμοιβές οι παραπάνω λόγοι ωθούν το προσωπικό σε παραιτήσεις. Από την 
άλλη μεριά, οι χαμηλές αμοιβές είναι και ένας από τους κύριους λόγους που οι 
διαγωνισμοί για πρόσληψη προσωπικού καθίστανται άγονοι, όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρουν οι εργαζόμενοι στα δημοσιεύματα. Και μάλιστα, 
αναφέρουν επίσης ότι ο στόλος του νοσοκομείου είναι γηραλέος, γεγονός που 
ακόμη περισσότερο καθιστά επιτακτική την ανάγκη για ανανέωσή του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθούν με 
τον απαραίτητο αριθμό παθολόγων οι δύο κλινικές του Γ.Ν.Σ. για τις οποίες 
προβλέπονται 13 οργανικές θέσεις, που αυτή τη στιγμή δεν καλύπτονται; 
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2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να προλάβετε τη 
δημιουργία νέων κενών στις παθολογικές του συγκεκριμένου νοσοκομείου; 
 
3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ανανεωθεί το 
υγειονομικό προσωπικό του Νοσοκομείου Σερρών σε όλες τις ειδικότητες και 
να μην εμφανίζει τη θλιβερή εικόνα ενός υπό κατάρρευση επαρχιακού 
νοσοκομείου, το οποίο υποστελεχωμένο αδυνατεί να παρέχει αξιοπρεπείς 
υπηρεσίες υγείας στους πολίτες που περιθάλπει; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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